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1) (3p) a) Aflaţi numerele de forma �EMBED Equation.3��� divizibile cu 18, ştiind că �EMBED Equation.3��� şi �EMBED Equation.3���sunt cifre consecutive.


    (4p) b) Aflaţi toate numerele de forma �EMBED Equation.3��� divizibile cu 18, ştiind că �EMBED Equation.3��� sunt cifre consecutive şi �EMBED Equation.3���.


								Prof. Maria Petrescu





2) (4p) a) Să se afle cel mai mic număr raţional nenul scris sub forma �EMBED Equation.3���, �EMBED Equation.3��� ştiind că înmulţit cu numerele �EMBED Equation.3��� şi �EMBED Equation.3��� obţinem de fiecare dată un număr natural.


    (3p) b) Fie �EMBED Equation.3��� şi  �EMBED Equation.3���.


	Calculaţi �EMBED Equation.3��� şi arătaţi că �EMBED Equation.3���.


								Prof. Doina Tatu





3)  Se dau cinci puncte A1, A2, A3, A4, A5 oricare trei necoliniare.


    (2p) a) Câte segmente determină cele cinci puncte?


    (2p) b) Fie Ak şi Ap puncte dintre cele cinci de mai sus. Distanţa dintre două puncte Ak şi Ap se calculează cu formula  d(Ak, Ap) = k + 5p,  k < p.  


(Exemplu: d(A1, A3) = 1 + 5·3 = 16;  d(A2, A5) = 2 + 5·5 = 27).


	Să se afle distanţa dintre punctele date.


    (3p) c) Notând un punct dintre cele cici de mai sus cu Ak, numărul k se nume indice. 


                Un călător pleacă din A1 şi ajunge în A4 pe un traseu ales ţinând cont de următoarele reguli:


la plecare din A1 primeşte 100 lei;


dacă parcurge un segment de la punctul de indice mai mic la punctul de indice mai mare, plăteşte o sumă egală cu distanţa dintre cele două puncte (în lei);


dacă parcurge un segment de la punctul de indice mai mare la punctul de indice mai mic, primeşte o sumă egală cu distanţa dintre cele două puncte (în lei);


printr-un punct nu se poate trece de două ori.


Ce traseu a ales călătorul pentru a avea la sosire suma cea mai mare posibilă şi care este această sumă?


							Prof. Pavel Toader





4) Fie A0, A1, A2, ..., A2004, A2005 puncte coliniare (în această ordine), astfel încât A0A1 = 2,  A1A2 = 2·A0A1, A2A3 = 2·A1A2, ..., A2004A2005 = 2·A2003A2004. Dacă M şi N sunt mijloacele segmentelor [A0A5], respectiv [A5A7], să se calculeze:


    (3p) a) Lungimile segmentelor [A1A2], [A4A5], [A6A7].


    (2p) b) Lungimile segmentelor [MA5], [NA7], [MN].


    (2p) c) Să se arate că A0A2005 = 2·(22005 – 1).


Prof. Monica Guita


